

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

1 december 2009

**ONTWERP VAN
ALGEMENE UITGAVENBEGROTING
voor het begrotingsjaar 2010**

AMENDEMENTEN

Nr. 20 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**

Art. 1.01.09 (*nieuw*)

Een artikel 1.01.09 invoegen, luidende:

“Art. 1.01.09 In afwijking van de artikelen 4 en 5 van de wet van 16 november 1993, wordt de dotatie ten behoeve van de civiele lijst vastgelegd op acht miljoen zestienduizend driehonderdentien (8.016.310) euro.

VERANTWOORDING

Dit nieuwe bedrag komt overeen met de indexering op basis van de “gezondheidsindex” van de op 16 november 1993 vastgestelde dotatie ten behoeve van de civiele lijst op de wijze hieronder uitgelegd.

Voor de duur van de regering van Zijne Majesteit Koning Albert werd de civiele lijst vastgesteld op 244 miljoen frank, zijnde omgerekend 6.048.602 euro.

Vorgaande documenten:

Doc 52 **2223/ (2009/2010):**

- 001: Wetsontwerp Deel I.
- 002: Wetsontwerp Deel II.
- 003 en 004: Amendementen.
- 005: Opmerkingen van het Rekenhof.
- 006 en 007: Amendementen.
- 008: Erratum.
- 009: Amendementen.

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

1^{er} décembre 2009

**PROJET DU BUDGET
GÉNÉRAL DES DÉPENSES
pour l'année budgétaire 2010**

AMENDEMENTS

N° 20 DE M. **VAN DE VELDE**

Art. 1.01.9 (*nouveau*)

Insérer un article 1.01.09 rédigé comme suit:

“Art. 1.01.9 Par dérogation aux articles 4 et 5 de la loi du 16 novembre 1993, la dotation de la liste civile est fixée à huit millions seize mille trois cent treize (8 016 313) euros.”.

JUSTIFICATION

Ce nouveau montant correspond à l'indexation sur la base de “l'indice santé” de la dotation, fixée le 16 novembre 1993, de la liste civile de la façon expliquée ci-dessous.

Pour la durée du règne de Sa Majesté le Roi Albert II, la liste civile a été fixée à 244 millions de francs, soit 6 048 602 euros.

Documents précédents:

Doc 52 **2223/ (2009/2010):**

- 001: Projet de loi - Partie I^{re}.
- 002: Projet de loi - Partie II
- 003 et 004: Amendements.
- 005: Remarques de la Cour des Comptes.
- 006 et 007: Amendements.
- 008: Erratum.
- 009: Amendements.

Dit bedrag werd gedeeld door het algemeen indexcijfer (2004) van de consumptieprijzen van de maand juli 1993 (82,30) en vermenigvuldigd met het algemeen indexcijfer (2004) van de consumptieprijzen van de maand juli 1994 (84,53) om het in schema van de gezondheidsindex te kunnen inpassen. De gezondheidsindex werd immers pas ingevoerd vanaf 1 januari 1994.

Vervolgens werd de uitkomst van de eerste bewerking gedeeld door het cijfer van de gezondheidsindex (2004) van de maand juli 1994 (85,62) en vermenigvuldigd met het cijfer van de gezondheidsindex (2004) van de maand juli 2009.

In overeenkomst met artikel 77 van de Grondwet werd volgens artikel 1 van de wet van 16 november 1993 de Civiele Lijst voor de duur van de regering van Zijne Majesteit Koning Albert I vastgesteld op 244 miljoen frank.

Indiener is van oordeel dat, indien omwille van budgettaire redenen een gezondheidsindex werd ingevoerd en wordt gehandhaafd voor onder meer de aanpassing van de lonen, uitkeringen en huren, deze gezondheidsindex ook de enige referentiewaarde kan zijn om de civiele lijst aan te passen aan de stijgende levensduurte.

Waar in tijden van economische crisis inspanningen worden gevraagd van de burgers en de bedrijven, is ook een bijzondere voorbeeldtol weggelegd voor het staatshoofd.

Nr. 21 VAN DE HEER VAN DE VELDE
(Op de tabellen)

In programma 12.40.3 (blz. 238 en 239), basallocatie 12.40.31.33.00.13 — “Toelage aan de Kinderrechten Coalitie Vlaanderen en aan de Coordination des ONG pour les droits de l’enfant”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 5, § 1, 6° van de Bijzondere Wet tot hervorming der Instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de bescherming van de jeugd.

Indieneren zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid overschrijdt met het ter beschikking stellen van middelen in het kader van de rechten van het kind.

Ce montant a été divisé par l’indice général (2004) des prix à la consommation du mois de juillet 1993 (83,20) et multiplié par l’indice général (2004) des prix à la consommation du mois de juillet 1994 (84,53) pour pouvoir l’inscrire dans le schéma de l’indice santé, qui n’a en effet été introduit que le 1^{er} janvier 1994.

Ensuite, le résultat de cette première opération a été divisé par le chiffre de l’indice santé (2004) du mois de juillet 1994 (85,62) et multiplié par le chiffre de l’indice santé (2004) du mois de juillet 2009.

Conformément à l’article 77 de la Constitution, la Liste Civile a, en vertu de l’article 1^{er} de la loi du 16 novembre 1993, été fixée à 244 millions de francs pour la durée du règne de Sa Majesté le Roi Albert II.

Nous estimons que si, pour des raisons budgétaires, un indice santé a été instauré et est maintenu notamment pour l’adaptation des salaires, des prestations sociales et des loyers, cet indice santé doit aussi être la seule valeur de référence pour adapter la liste civile à l’augmentation du coût de la vie.

Lorsque, en temps de crise économique, des efforts sont réclamés aux citoyens et aux entreprises, il incombe au chef de l’État de donner l’exemple.

N° 21 DE M. VAN DE VELDE
(aux tableaux)

Dans le programme 12.40.3 (p. 238 et 239), allocation de base 12.40.31.33.00.13 — “Subside à la *Kinderrechten Coalitie Vlaanderen* et à la Coordination des ONG pour les droits de l’enfant”, **remplacer les crédits initiaux par le chiffre “0”**.

JUSTIFICATION

En vertu de l’article 5, § 1^{er}, 6°, de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, ce sont les Communautés qui régissent la protection de la jeunesse.

Nous estimons dès lors que l’autorité fédérale outrepassé ses compétences en mettant des moyens à disposition dans le cadre des droits de l’enfant.

Nr. 22 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 14.40.7 (blz. 344 en 345), basisallocatie 40.71.35.00.17 — “Toelage aan de Stichting Europalia”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 59*bis*, § 2, 1° en 3° van de Grondwet regelen de Gemeenschappen de culturele aangelegenheden en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid overschrijdt met het ter beschikking stellen van middelen ten behoeve van het Internationaal Kunstenfestival Europalia.

Nr. 23 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 14.40.7 (blz. 344 en 345), basisallocatie 14.40.71.35.00.18 — “Toelage aan het Europa-college (Brugge)”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 59*bis*, § 2, 1° en 3° van de Grondwet regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot de post- en parascolaire vorming en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid overschrijdt met het ter beschikking stellen van middelen ten behoeve van het Europa-college in Brugge.

Nr. 24 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 14.40.7 (blz. 344 en 345), basisallocatie 14.40.71.35.00.20 — “Toelage aan het Europees Universitair Instituut (Firenze)”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

N° 22 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 14.40.7 (p. 344 et 345), allocation de base 40.71.35.00.17 — “Subside à la Fondation Europalia”, **remplacer les crédits initiaux par le chiffre “0”**.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 59*bis*, § 2, 1° et 3°, de la Constitution, les Communautés et Régions règlent les matières culturelles et les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassé ses compétences en mettant des moyens à disposition du Festival international des arts Europalia.

N° 23 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 14.40.7 (pp. 344 et 345), allocation de base 14.40.71.35.00.18 — “Subside au Collège européen (Bruges)”, **remplacer les crédits initiaux par “0”**.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 59*bis*, § 2, 1° et 3°, de la Constitution, les communautés sont compétentes pour la formation post-scolaire et parascolaire et les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassé sa compétence en mettant des moyens à la disposition du Collège européen de Bruges.

N° 24 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 14.40.7 (pp. 344 et 345), allocation de base 14.40.71.35.00.20 — “Subside à l'Institut universitaire européen (Florence)”, **remplacer les crédits initiaux par “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 59*bis*, § 2, 1° en 3° van de Grondwet regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot de post- en parascolaire vorming en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid overschrijdt met het ter beschikking stellen van middelen ten behoeve van het Europees Universitair Instituut in Firenze.

Nr. 25 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 14.54.2 (blz. 362 en 363), basisallocatie 14.54.23.45.00.01 — “Beurzen van de Vlaamse Interuniversitaire Raad”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 59*bis*, § 2, 2° en 3° van de Grondwet regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot het onderwijs en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid overschrijdt met het ter beschikking stellen van middelen aan de Vlaamse Interuniversitaire Raad ten behoeve van buitenlandse beursstudenten.

Nr. 26 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 14.54.2, basisallocatie 14.54.23 45.00.02 — “Beurzen van de Conseil interuniversitaire de la communauté française”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 59*bis*, § 2, 2° en 3° van de gecoördineerde Grondwet gepubliceerd in het *Belgisch Staatsblad* op 17 februari 1994 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot het onderwijs en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid overschrijdt met het ter beschikking stellen van middelen aan de Interuniversitaire Raad van de Franstalige Gemeenschap ten behoeve van buitenlandse beursstudenten.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 59*bis*, § 2, 1° et 3°, de la Constitution, les communautés sont compétentes pour la formation post-scolaire et parascolaire et les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en mettant des moyens à la disposition de l'Institut universitaire européen de Florence.

N° 25 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 14.54.2 (pp. 362 en 363), allocation de base 14.40.71.35.00.18 — “Bourses du *Vlaamse Interuniversitaire Raad* (VLIR)”, **remplacer les crédits initiaux par “0”**.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 59*bis*, § 2, 2° et 3°, de la Constitution, les communautés sont compétentes pour l'enseignement et les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en mettant des moyens à la disposition du *Vlaamse Interuniversitaire Raad* pour des étudiants boursiers étrangers.

N° 26 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 14.54.2, allocation de base 14.54.23 45.00.02 — “Bourses du Conseil interuniversitaire de la communauté française”, **remplacer les crédits initiaux par “0”**.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 59*bis*, § 2, 2° et 3°, de la Constitution coordonnée publiée au *Moniteur belge* du 17 février 1994, les communautés sont compétentes pour l'enseignement et les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en mettant des moyens à la disposition du Conseil interuniversitaire de la communauté française pour des étudiants boursiers étrangers.

Nr. 27 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 14.54.2 (blz. 362 en 363), basisallocatie 54.23.45.00.03 — “Gemeenschappelijke universitaire samenwerkingsacties”, de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 59*bis*, § 2, 2° en 3° van de Grondwet regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot het onderwijs en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid overschrijdt met het ter beschikking stellen van middelen ten behoeve van gemeenschappelijke universitaire internationale samenwerkingsacties en het publicatieblad “Tropicultura”.

Nr. 28 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 14.54.2 (blz. 362 en 363), basisallocaties 54.24.45.00., 54.24.45.00.52, 54.24.45.00.53 en 54.24.45.00.54, de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 59*bis*, § 2, 2° en 3° van de Grondwet regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot het onderwijs en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid overschrijdt met het ter beschikking stellen van middelen ten behoeve van de VLIR.

Nr. 29 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 14.54.2 (blz. 362 en 363), basisallocaties 54.25.45.00.50, 54.25.45.00.52, 54.25.45.00.53 en 54.25.45.00.54, de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 59*bis*, § 2, 2° en 3° van de Grondwet regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot het onderwijs en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

N° 27 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 14.54.2 (pp. 362 et 363), allocation de base 54.23.45.00.03 — “Actions communes de coopération universitaire”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 59*bis*, § 2, 2° et 3° de la Constitution, les communautés sont compétentes pour l'enseignement et les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en mettant des moyens à la disposition d'actions communes de coopération universitaire et de la revue “Tropicultura”.

N° 28 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 14.54.2 (pp. 362 et 363), allocations de base 54.24.45.00., 54.24.45.00.52, 54.24.45.00.53 et 54.24.45.00.54, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 59*bis*, § 2, 2° et 3° de la Constitution, les communautés sont compétentes pour l'enseignement et les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en mettant des moyens à la disposition du VLIR.

N° 29 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 14.54.2 (pp. 362 et 363), allocations de base 54.25.45.00.50, 54.25.45.00.52, 54.25.45.00.53 et 54.25.45.00.54, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 59*bis*, § 2, 2° et 3° de la Constitution, les communautés sont compétentes pour l'enseignement et les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid overschrijdt met het ter beschikking stellen van middelen ten behoeve van de CIUF.

Nr. 30 VAN DE HEER VAN DE VELDE
(Op de tabellen)

In programma 14.54.3 (blz. 368 en 369), basisallocatie 54.34.54.00.25 — “Internationaal Fonds voor Agrarische Ontwikkeling”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 6, § 1, van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 zijn de Gewesten bevoegd voor het landbouwbeleid.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid overschrijdt met het ter beschikking stellen van middelen ten behoeve van het Internationaal Fonds voor Agrarische Ontwikkeling.

Nr. 31 VAN DE HEER VAN DE VELDE
(Op de tabellen)

In programma 24.55.02 (blz. 508 en 509), basisallocatie 55.21.12.11.02 — “Studies, onderzoeken en andere conventies van de dienst - beleid gehandicapten”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 5, § 1, van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 zijn de Gemeenschappen bevoegd voor het beleid inzake personen met een handicap.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid overschrijdt met het financieren van studies en onderzoeken in het kader van het beleid personen met een handicap.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en mettant des moyens à la disposition du CIUF.

N° 30 DE M. VAN DE VELDE
(aux tableaux)

Dans le programme 14.54.3 (p. 368 et 369), allocation de base 54.34.54.00.25 — “Fonds International de Développement Agricole”, **remplacer les crédits initiaux par “0”**.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 6, § 1^{er}, de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Régions sont compétentes pour la politique agricole.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en mettant des moyens à la disposition du Fonds International de Développement Agricole.

N° 31 DE M. VAN DE VELDE
(aux tableaux)

Dans le programme 24.55.02 (p. 508 et 509), allocation de base 55.21.12.11.02 “Études, recherches et autres conventions du service — politique des handicapés”, **remplacer les crédits initiaux par “0”**.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 5, § 1^{er}, de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, les Communautés sont compétentes pour la politique des handicapés.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en finançant des études et recherches dans le cadre de la politique des handicapés.

Nr. 32 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 24.55.02 (blz. 510 en 511), basissal-locatie 55.21.12.21.01 — “Werkingsuitgaven andere overheden” de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 5, § 1, van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 zijn de Gemeenschappen bevoegd voor het beleid inzake personen met een handicap.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid overschrijdt met het financieren van werkingsuitgaven van andere overheden in het kader van het beleid personen met een handicap.

Nr. 33 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 24, basisallocatie 55.21.33.00.34 “Subsidies met betrekking tot het beleid inzake personen met een handicap” de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 5, § 1, van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 zijn de Gemeenschappen bevoegd voor het beleid inzake personen met een handicap.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid overschrijdt met het verlenen van subsidies in het kader van het beleid personen met een handicap.

Nr. 34 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 25.55.7 (blz. 560 en 561), basisallocatie 55.71.12.11.12 — “Chemisch afval — Monitoring Paardenmarkt”, de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 5, § 1, van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 zijn de Gewesten bevoegd voor het beleid inzake afvalstoffen.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid in deze overschrijdt.

N° 32 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 24.55.02 (pp. 510 et 511), allocation de base 55.21.12.21.01 — “Dépenses de fonctionnement autres administrations”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 5, § 1^{er}, de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, les Communautés sont compétentes pour la politique en matière de personnes handicapées.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en finançant les dépenses de fonctionnement d'autres pouvoirs dans le cadre de la politique en matière de personnes handicapées.

N° 33 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 24, allocation de base 55.21.33.00.34 — “Subsidies par rapport à la politique en matière de personnes en situation de handicap”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 5, § 1^{er}, de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, les Communautés sont compétentes pour la politique en matière de personnes handicapées.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en finançant les dépenses de fonctionnement d'autres pouvoirs dans le cadre de la politique en matière de personnes handicapées.

N° 34 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 25.55.7 (p. 560 et 561), allocation de base 55.71.12.11.12 — “Déchets chimiques — Monitoring Paardenmarkt”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 5, § 1^{er}, de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, les Communautés sont compétentes pour la politique en matière de déchets.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en l'espèce.

Nr. 35 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 25.55.7 (blz. 562 en 563), basisallocatie 25.55.71.74.22.10 — “Investerings Chemisch afval/Paardenmarkt”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 5, § 1, van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 zijn de Gewesten bevoegd voor het beleid inzake afvalstoffen.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid in deze overschrijdt.

Nr. 36 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 25.28.2 (blz. 570 en 571), basisallocatie 58.21.01.00.01 — “Provisioneel krediet energiebesparende Investerings”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 5, § 1, van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 zijn de Gewesten bevoegd voor het beleid inzake het energiebeleid, inzonderheid het rationeel energiegebruik.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid in deze overschrijdt.

Nr. 37 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 32.42.6 (blz. 634 en 635), basisallocatie 42.60.12.11.21 — “Prospectieve studies, **de initiële kredieten**” **vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 5, § 1, van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 zijn de Gewesten bevoegd voor het beleid inzake het energiebeleid.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid in deze overschrijdt.

N° 35 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 25.55.7 (pp. 562 et 563), allocation de base 25.55.71.74.22.10 — “Investissements déchets chimiques/*paardenmarkt*”, **remplacer les crédits initiaux par “0”**.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 5, § 1^{er}, de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Communautés sont compétentes pour la politique en matière de déchets.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en l'espèce.

N° 36 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 25.28.2 (pp. 570 et 571), allocation de base 58.21.01.00.01 — “Crédit provisionnel investissements économiseurs d'énergie”, **remplacer les crédits initiaux par “0”**.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 5, § 1^{er}, de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Communautés sont compétentes pour la politique en matière d'énergie, en particulier pour l'utilisation rationnelle de l'énergie.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en l'espèce.

N° 37 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 32.42.6 (pp. 634 et 635), allocation de base 42.60.12.11.21 — “Études prospectives”, **remplacer les crédits initiaux par “0”**.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 5, § 1^{er}, de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Communautés sont compétentes pour la politique en matière d'énergie.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en l'espèce.

Nr. 38 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 32.42.6 (blz. 634 en 635), basisallocatie 42.60.33.00.01 — “Toelage aan vzw interuniversitair platform”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 5, § 1, van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 zijn de Gewesten bevoegd voor het beleid inzake het energiebeleid.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid in deze overschrijdt.

Nr. 39 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 32.44.6 (blz. 644 en 645), basisallocatie 44.60.31.32.01 — “Subsidies aan de bvba Belgian Bioindustries Association — BBA” **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 5, § 1, van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 zijn de Gewesten bevoegd voor het beleid inzake het landbouwbeleid.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid in deze overschrijdt.

Nr. 40 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 44.55.5 — “Grootstedenbeleid” (blz. 714 tot 717), **alle initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 6, § 1 van de Bijzondere Wet ter Hervorming van de Instellingen zijn Gemeenschappen bevoegd voor het beleid inzake stedenbouw, stadshernieuwing en huisvesting.

Indieners zijn derhalve van mening dat deze uitgaven van de federale overheid inefficiënt zijn omdat de Gewesten een eigen beleid ontwikkelen op dit domein, en de federale uitgaven niet zelden negatief interfereren met de gewestelijke maatregelen en initiatieven ter zake.

N° 38 de M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 32.42.6 (pp. 634 et 635), allocation de base 42.60.33.00.01 — “Subvention à l’asbl plate-forme interuniversitaire”, **remplacer les crédits initiaux par “0”**.

JUSTIFICATION

Selon l’article 5, § 1^{er}, de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Régions sont compétentes pour la politique énergétique.

Nous estimons dès lors que l’autorité fédérale outrepassa sa compétence en la matière.

N° 39 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 32.44.6 (pp. 644 et 645), allocation de base 44.60.31.32.01 — “Subvention à l’asbl Belgian Bioindustries Association - BBA”, **remplacer les crédits initiaux par “0”**.

JUSTIFICATION

Selon l’article 5, § 1^{er}, de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Régions sont compétentes pour la politique agricole.

Nous estimons dès lors que l’autorité fédérale outrepassa sa compétence en la matière.

N° 40 de M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 44.55.5 — “Politique des grandes villes” (pp. 714 à 717), **remplacer tous les crédits initiaux par “0”**.

JUSTIFICATION

Selon l’article 6, § 1^{er}, de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Régions sont compétentes pour la politique en matière d’urbanisme, de rénovation urbaine et de logement.

Nous estimons dès lors que ces dépenses du pouvoir fédéral sont inefficaces, parce que les Régions développent leur propre politique dans ce domaine et qu’il n’est pas rare que les dépenses fédérales interfèrent négativement avec les mesures et les initiatives régionales en la matière.

Nr. 41 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 44.55.1 (blz. 710 en 711), basissal-locatie 55.11.43.52.01 — “Toelage OCMW’s voor sociale en culturele participatie”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 59*bis*, § 2, 1°, van de Grondwet zijn Gemeenschappen bevoegd voor het beleid inzake cultuur, waaronder de sociale promotie. Het stimuleren van sociale en culturele participatie door kansengroepen hebben als doel het bevorderen van de maatschappelijke promotie van de betrokkenen.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheid in deze overschrijdt.

Nr. 42 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 46.60.1 (blz. 728 en 729), basissal-locatie 60.11.11.00.16 — “Bezoldigingen en allerhande toelagen voor het contractueel personeel “specifieke taken” aangeworven voor het beheer van de O&O programma’s en acties op nationaal vlak en van de interuniversitaire attractiepolen”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot het onderwijs en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Volgens artikel 6*bis*, § 1 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen en de Gewesten de aangelegenheden met betrekking tot het wetenschappelijk onderzoek in het raam van hun respectieve bevoegdheden met inbegrip van het wetenschappelijk onderzoek in uitvoering van internationale of supranationale overeenkomsten.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

N° 41 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 44.55.1 (pp. 710 et 711), allocation de base 55.11.43.52.01 — “Subside CPAS participation sociale et culturelle”, **remplacer les crédits initiaux par “0”**.

JUSTIFICATION

En vertu de l’article 59*bis*, § 2, 1°, de la Constitution, les communautés sont compétentes pour la politique culturelle, notamment en matière de promotion sociale. La stimulation de la participation sociale et culturelle des groupes défavorisés vise à favoriser la promotion sociale des personnes concernées.

Nous estimons dès lors que l’autorité fédérale outrepassa sa compétence dans cette matière.

N° 42 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 46.60.1 (pp. 728 et 729), allocation de base 60.11.11.00.16 — “Rémunérations et allocations généralement quelconques pour le personnel contractuel “tâches spécifiques” engagé pour la gestion des programmes et actions de R&D national et des pôles d’attraction interuniversitaires”, **remplacer les crédits initiaux par “0”**.

JUSTIFICATION

En vertu de l’article 4 de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les communautés sont compétentes pour l’enseignement et les accords de coopération internationaux qui s’y rapportent.

En vertu de l’article 6*bis*, § 1^{er}, de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les communautés et les régions sont compétentes pour la recherche scientifique, dans le cadre de leurs compétences respectives, en ce compris la recherche en exécution d’accords ou d’actes internationaux ou supranationaux.

Nous estimons dès lors que l’autorité fédérale outrepassa sa compétence en la matière.

Nr. 43 VAN DE HEER VAN DE VELDE
(Op de tabellen)

In programma 46.60.1 (blz. 728 en 729), basisallocatie 60.11.12.00.17 — “Wetenschap voor een duurzame ontwikkeling — begeleidende maatregelen”, de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot het onderwijs en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Volgens artikel 6*bis*, § 1 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen en de Gewesten de aangelegenheden met betrekking tot het wetenschappelijk onderzoek in het raam van hun respectieve bevoegdheden met inbegrip van het wetenschappelijk onderzoek in uitvoering van internationale of supranationale overeenkomsten.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

Nr. 44 VAN DE HEER VAN DE VELDE
(Op de tabellen)

In programma 46.60.1 (blz. 728 en 729), basisallocatie 60.11.11.00.18 — “Uitgaven voor de voorbereiding, het beheer en de valorisatie van de O&O-programma’s en -acties op nationaal vlak en van de interuniversitaire attractiepolen”, de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot het onderwijs en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Volgens artikel 6*bis*, § 1 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen en de Gewesten de aangelegenheden met betrekking tot het wetenschappelijk onderzoek in het raam van hun respectieve bevoegdheden met inbegrip van het wetenschappelijk onderzoek in uitvoering van internationale of supranationale overeenkomsten.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

N° 43 DE M. VAN DE VELDE
(aux tableaux)

Dans le programme 46.60.1 (pp. 728 et 729), allocation de base 60.11.12.00.17 — “La science pour un développement durable — mesures d’accompagnement”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l’article 4 de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, les Communautés règlent les matières relatives à l’enseignement et aux accords de coopération internationaux y relatifs.

En vertu de l’article 6*bis*, § 1^{er}, de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, les Communautés et les Régions règlent les matières relatives à la politique scientifique dans le cadre de leurs compétences respectives, en ce compris la recherche scientifique en exécution d’accords internationaux ou supranationaux.

Nous estimons dès lors que l’autorité fédérale outrepassa sa compétence en la matière.

N° 44 DE M. VAN DE VELDE
(aux tableaux)

Dans le programme 46.60.1 (pp. 728 et 729), allocation de base 60.11.11.00.18 — “Dépenses de préparation, de gestion et de valorisation des programmes et actions de R-D dans le cadre national et des pôles d’attraction interuniversitaires”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l’article 4 de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, les Communautés règlent les matières relatives à l’enseignement et aux accords de coopération internationaux y relatifs.

En vertu de l’article 6*bis*, § 1^{er}, de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, les Communautés et les Régions règlent les matières relatives à la politique scientifique dans le cadre de leurs compétences respectives, en ce compris la recherche scientifique en exécution d’accords internationaux ou supranationaux.

Nous estimons dès lors que l’autorité fédérale outrepassa sa compétence en la matière.

Nr. 45 VAN DE HEER VAN DE VELDE
(Op de tabellen)

In programma 46.60.4 (blz. 736 en 737), basissal-locatie 60.41.33.00.06 — “Toelage aan de Stichting Biermans-Lapôte (Parijs)”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot het onderwijs en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Volgens artikel 6*bis*, § 1 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen en de Gewesten de aangelegenheden met betrekking tot het wetenschappelijk onderzoek in het raam van hun respectieve bevoegdheden met inbegrip van het wetenschappelijk onderzoek in uitvoering van internationale of supranationale overeenkomsten.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

Nr. 46 VAN DE HEER VAN DE VELDE
(Op de tabellen)

In programma 46.60.4 (blz. 736 en 737), basissal-locatie 60.41.33.00.07 — “Uitzonderlijke toelage aan de Stichting Biermans Lapôte (Parijs) voor de terugbetaling (kapitaal en interesten) van een lening bestemd voor de vernieuwing van het gebouw van de Stichting”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot het onderwijs en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Volgens artikel 6*bis*, § 1 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen en de Gewesten de aangelegenheden met betrekking tot het wetenschappelijk onderzoek in het raam van hun respectieve bevoegdheden met inbegrip van het wetenschappelijk onderzoek in uitvoering van internationale of supranationale overeenkomsten.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

N° 45 DE M. VAN DE VELDE
(aux tableaux)

Dans le programme 46.60.4 (p. 736 et 737), allocation de base 60.41.33.00.06 — “Subvention à la Fondation Biermans-Lapôte (Paris)”, **remplacer les crédits initiaux par le chiffre “0”**.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Communautés règlent les matières relatives à l'enseignement et les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

En vertu de l'article 6*bis*, § 1^{er}, de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Communautés et les Régions règlent les matières relatives à la recherche scientifique dans le cadre de leurs compétences respectives, en ce compris la recherche scientifique réalisée en exécution d'accords internationaux ou supranationaux.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassé ses compétences sur ce point.

N° 46 DE M. VAN DE VELDE
(aux tableaux)

Dans le programme 46.60.4 (p. 736 et 737), allocation de base 60.41.33.00.07 — “Subvention exceptionnelle à la Fondation Biermans-Lapôte (Paris) en vue de couvrir le remboursement (capital et intérêts) d'un emprunt destiné à la rénovation du bâtiment de la Fondation”, **remplacer les crédits initiaux par le chiffre “0”**.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Communautés règlent les matières relatives à l'enseignement et les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

En vertu de l'article 6*bis*, § 1^{er}, de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Communautés et les Régions règlent les matières relatives à la recherche scientifique dans le cadre de leurs compétences respectives, en ce compris la recherche scientifique réalisée en exécution d'accords internationaux ou supranationaux.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassé ses compétences sur ce point.

Nr. 47 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 46.60.4 (blz. 736 en 737), basisallocatie 60.41.45.00.04 — “Stichting Biermans — Lapôtre — leerkrachten gedetacheerd naar de directie van de Stichting in Parijs”, de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot het onderwijs en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Volgens artikel 6*bis*, § 1 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen en de Gewesten de aangelegenheden met betrekking tot het wetenschappelijk onderzoek in het raam van hun respectieve bevoegdheden met inbegrip van het wetenschappelijk onderzoek in uitvoering van internationale of supranationale overeenkomsten.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

Nr. 48 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 46.60.4 (blz. 736 en 737), basisallocatie 60.42.33.00.01 — “Toelage aan de Universitaire Stichting - Publicatie- en werkingskosten”, de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot het onderwijs en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Volgens artikel 6*bis*, § 1 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen en de Gewesten de aangelegenheden met betrekking tot het wetenschappelijk onderzoek in het raam van hun respectieve bevoegdheden met inbegrip van het wetenschappelijk onderzoek in uitvoering van internationale of supranationale overeenkomsten.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

N° 47 de M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 46.60.4 (pp. 736 et 737), allocation de base 60.41.45.00.04 — “Fondation Biermans-Lapôtre — enseignants détachés à la direction de la Fondation à Paris”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Communautés règlent les matières relatives à l'enseignement et les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

En vertu de l'article 6*bis*, § 1^{er}, de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Communautés et les Régions règlent les matières relatives à la recherche scientifique dans le cadre de leurs compétences respectives, en ce compris la recherche scientifique réalisée en exécution d'accords internationaux ou supranationaux.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassé ses compétences sur ce point.

N° 48 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 46.60.4 (pp. 736 et 737), allocation de base 60.42.33.00.01 — “Subvention à la Fondation universitaire — Frais de fonctionnement et de publication”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Communautés règlent les matières relatives à l'enseignement et les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

En vertu de l'article 6*bis*, § 1^{er}, de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Communautés et les Régions règlent les matières relatives à la recherche scientifique dans le cadre de leurs compétences respectives, en ce compris la recherche scientifique réalisée en exécution d'accords internationaux ou supranationaux.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassé ses compétences sur ce point.

Nr. 49 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 46.60.4 (blz. 738 en 739), basissal-locatie 60.43.33.00.03 — “Toelage aan de Belgian American Educational Foundation”, de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot het onderwijs en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Volgens artikel 6*bis*, § 1 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen en de Gewesten de aangelegenheden met betrekking tot het wetenschappelijk onderzoek in het raam van hun respectieve bevoegdheden met inbegrip van het wetenschappelijk onderzoek in uitvoering van internationale of supranationale overeenkomsten.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

Nr. 50 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 46.61.1 (blz. 738 en 739), basissal-locatie 61.12.11.00.04 — “Koninklijk Muziekconservatorium van Brussel — Bibliotheek — Bezoldigingen en allerhande toelagen aan ander dan statutair personeel”, de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot de schone kunsten; het cultureel patrimonium, de musea en de andere wetenschappelijk-culturele instellingen; de bibliotheken, discotheken en soortgelijke diensten en de artistieke vorming, en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

N° 49 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 46.60.4 (pp. 738 et 739), allocation de base 60.43.33.00.03 — “Subvention à la Belgian American Educational Foundation”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Communautés sont compétentes pour les matières relatives à l'enseignement et les accords de coopération internationaux y afférents.

En vertu de l'article 6*bis*, § 1^{er}, de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Communautés et les Régions sont compétentes pour les matières relatives à la recherche scientifique dans le cadre de leurs compétences respectives, en ce compris la recherche scientifique en exécution d'accords internationaux ou supranationaux.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en la matière.

N° 50 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 46.61.1 (pp. 738 et 739), allocation de base 61.12.11.00.04 — “Conservatoire Royal de Musique de Bruxelles – Bibliothèque – Rémunérations et allocations généralement quelconques pour le personnel autre que statutaire”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Communautés sont compétentes pour les matières relatives aux beaux-arts; au patrimoine culturel, aux musées et aux autres institutions scientifiques culturelles; aux bibliothèques, discothèques et services similaires et à la formation artistique, et les accords de coopération internationaux y afférents.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en la matière.

Nr. 51 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 46.61.1 (blz. 738 en 730), basisallocatie 61.12.42.00.01 — “Koninklijk Muziekconservatorium van Brussel — Dotatie aan de Bibliotheek”, de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot de schone kunsten; het cultureel patrimonium, de musea en de andere wetenschappelijk-culturele instellingen; de bibliotheken, discotheken en soortgelijke diensten en de artistieke vorming, en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

Nr. 52 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 46.61.1 (blz. 738 en 739), basisallocatie 61.14.33.00.11 — “Steunverlening aan culturele organisaties”, de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot de schone kunsten; het cultureel patrimonium, de musea en de andere wetenschappelijk-culturele instellingen; de bibliotheken, discotheken en soortgelijke diensten en de artistieke vorming, en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

Nr. 53 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 46.61.1 (blz. 738 en 739), basisallocatie 61.14.33.00.15 — “Toelage aan het Belgisch centrum voor muziekdokumentatie”, de initiële kredieten vervangen door “0”.

N° 51 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 46.61.1 (p. 738 et 730), allocation de base 61.12.42.00.01 — “Conservatoire Royal de Musique de Bruxelles – Dotation à la Bibliothèque”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, les Communautés règlent les matières relatives aux beaux-arts; au patrimoine culturel, aux musées et autres institutions scientifiques culturelles; aux bibliothèques, discothèques et services similaires, à la formation artistique et aux accords de coopération internationaux y afférents.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en la matière.

N° 52 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 46.61.1 (p. 738 et 739), allocation de base 61.14.33.00.11 — “Soutien aux organisations culturelles”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Communautés règlent les matières relatives aux beaux-arts; au patrimoine culturel, aux musées et autres institutions scientifiques culturelles; aux bibliothèques, discothèques et services similaires, à la formation artistique et aux accords de coopération internationaux y afférents.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en la matière.

N° 53 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 46.61.1 (pp. 738 et 739), allocation de base 61.14.33.00.15 — “Subvention au Centre belge de documentation musicale”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot de schone kunsten; het cultureel patrimonium, de musea en de andere wetenschappelijk-culturele instellingen; de bibliotheken, discotheken en soortgelijke diensten en de artistieke vorming, en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

Nr. 54 VAN DE HEER VAN DE VELDE
(Op de tabellen)

In programma 46.61.1 (blz. 738 en 739), basisallocatie 61.14.33.00.17 — “Toelage aan de Stichting Europalia International” de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot de schone kunsten; het cultureel patrimonium, de musea en de andere wetenschappelijk-culturele instellingen; de bibliotheken, discotheken en soortgelijke diensten en de artistieke vorming, en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

Nr. 55 VAN DE HEER VAN DE VELDE
(Op de tabellen)

In programma 46.61.1 (blz. 738 en 739), basisallocatie 61.14.33.00.20 — “Toelage aan de Muziekkapel “Koningin Elisabeth””, de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot de schone kunsten; het cultureel patrimonium, de musea en de andere wetenschappelijk-culturele instellingen; de bibliotheken, discotheken en soortgelijke diensten en de artistieke vorming, en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, les Communautés règlent les matières relatives aux beaux-arts; au patrimoine culturel, les musées et les autres institutions scientifiques culturelles; aux bibliothèques, discothèques et services similaires et à la formation artistique et aux accords de coopération internationaux y afférents.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en l'espèce.

N° 54 DE M. VAN DE VELDE
(aux tableaux)

Dans le programme 46.61.1 (p.738 et 739), allocation de base 61.14.33.00.17 — “Subvention à la Fondation Europalia International”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, les Communautés règlent les matières relatives aux beaux-arts; au patrimoine culturel, les musées et les autres institutions scientifiques culturelles; aux bibliothèques, discothèques et services similaires et à la formation artistique et aux accords de coopération internationaux y afférents.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en l'espèce.

N° 55 DE M. VAN DE VELDE
(aux tableaux)

Dans le programme 46.61.1 (p. 738 et 739), allocation de base 61.14.33.00.20 — “Subvention à la Chapelle musicale “Reine Elisabeth”, remplacer les crédits initiaux par le chiffre “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Communautés règlent les matières relatives aux beaux-arts, au patrimoine culturel, aux musées et aux autres institutions scientifiques culturelles, aux bibliothèques, discothèques et services similaires, et à la formation artistique, ainsi que les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa ses compétences sur ce point.

Nr. 56 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 46.61.1 (blz. 738 en 739), basisallocatie 61.15.12.00.13 — “Kosten met betrekking tot de muziekpromotie”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot de schone kunsten; het cultureel patrimonium, de musea en de andere wetenschappelijk-culturele instellingen; de bibliotheken, discotheken en soortgelijke diensten en de artistieke vorming, en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

Nr. 57 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 46.61.1 (blz. 738 en 739), basisallocatie 61.15.12.00.14 — “Kosten met betrekking tot de openstelling van het Koninklijk Paleis”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot de schone kunsten; het cultureel patrimonium, de musea en de andere wetenschappelijk-culturele instellingen; de bibliotheken, discotheken en soortgelijke diensten en de artistieke vorming, en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

Nr. 58 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 46.61.1 (blz. 738 en 739), basisallocatie 61.15.12.00.15 — “Stedelijk cultureel evenement /EU”, **de initiële kredieten vervangen door “0”**.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschap-

N° 56 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 46.61.1 (p. 738 et 739), allocation de base 61.15.12.00.13 — “Frais relatifs à la promotion de la musique”, **remplacer les crédits initiaux par le chiffre “0”**.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les Communautés règlent les matières relatives aux beaux-arts, au patrimoine culturel, aux musées et aux autres institutions scientifiques culturelles, aux bibliothèques, discothèques et services similaires, et à la formation artistique, ainsi que les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

N° 57 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 46.61.1 (pp. 738 et 739), allocation de base 61.15.12.00.14 — “Frais relatifs à l'ouverture du Palais royal au public”, **remplacer les crédits initiaux par “0”**.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, les Communautés règlent les matières relatives aux beaux-arts; au patrimoine culturel, les musées et les autres institutions scientifiques culturelles; aux bibliothèques, discothèques et services similaires et à la formation artistique et aux accords de coopération internationaux y afférents.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en l'espèce.

N° 58 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 46.61.1 (p.738 et 739), allocation de base 61.15.12.00.15 — “Événement culturel urbain/UE”, **remplacer les crédits initiaux par “0”**.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, les Communautés règlent les

pen de aangelegenheden met betrekking tot de schone kunsten; het cultureel patrimonium, de musea en de andere wetenschappelijk-culturele instellingen; de bibliotheken, discotheken en soortgelijke diensten en de artistieke vorming, en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

Nr. 59 VAN DE HEER VAN DE VELDE
(Op de tabellen)

In programma 46.61.2 (blz. 738 en 739), basisallocatie 61.21.33.00.13 — “Toelage Secretariaat Internationale Federatie der verenigingen “Jeugd en muziek”, de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot het jeugdbeleid en de schone kunsten, en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

Nr. 60 VAN DE HEER VAN DE VELDE
(Op de tabellen)

In programma 46.61.2 (blz. 740 en 741), basisallocatie 61.21.35.00.11 — “Toelage aan internationale instellingen voor de jeugd”, de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot het jeugdbeleid, en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

matières relatives aux beaux-arts; au patrimoine culturel, les musées et les autres institutions scientifiques culturelles; aux bibliothèques, discothèques et services similaires et à la formation artistique et aux accords de coopération internationaux y afférents.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en l'espèce.

N° 59 DE M. VAN DE VELDE
(aux tableaux)

Dans le programme 46.61.2 (pp. 738 et 739), allocation de base 61.21.33.00.13 — “Subvention Secrétariat Fédération internationale des Jeunesses musicales”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les communautés sont compétentes pour la politique de la jeunesse et les beaux-arts, ainsi que pour les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en la matière.

N° 60 DE M. VAN DE VELDE
(aux tableaux)

Dans le programme 46.61.2 (pp. 740 et 741), allocation de base 61.21.35.00.11 — “Subventions aux organismes internationaux de Jeunesse”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les communautés sont compétentes pour la politique de la jeunesse et pour les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence en la matière.

Nr. 61 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(op de wetstabel)

In programma 46.61.2 (blz. 740 en 741), basisallocatie 61.21.35.00.12 — “Belgische bijdrage aan de financiering van de “commission for Educational Exchange USA, Belgium, Luxemburg”, de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot het jeugdbeleid en de post- en parascolaire vorming, en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

Nr. 62 VAN DE HEER **VAN DE VELDE**
(Op de tabellen)

In programma 46.61.2 (blz. 740 en 741), basisallocatie 61.23.12.00.23 — “Aankoop van publicaties en kunstwerken voor culturele promotie in het buitenland”, de initiële kredieten vervangen door “0”.

VERANTWOORDING

Volgens artikel 4 van de bijzondere wet tot hervorming der instellingen van 8 augustus 1980 regelen de Gemeenschappen de aangelegenheden met betrekking tot de culturele animatie en het toerisme, en de desbetreffende internationale samenwerkingsakkoorden.

Indieners zijn derhalve van oordeel dat de federale overheid haar bevoegdheden in deze overschrijdt.

Robert VAN DE VELDE (LDD)

N° 61 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 46.61.2 (pp. 740 et 741), allocation de base 61.21.35.00.12 — “Contribution belge au financement de la “Commission for Educational Exchanges USA, Belgium, Luxemburg”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les communautés sont compétentes pour la politique de la jeunesse et la formation postsecondaire et parascolaire et les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence sur ce point.

N° 62 DE M. **VAN DE VELDE**
(aux tableaux)

Dans le programme 46.61.2 (pp. 740 et 741), allocation de base 61.23.12.00.23 — “Achats de publications et d'œuvres d'art pour la promotion culturelle à l'étranger”, remplacer les crédits initiaux par “0”.

JUSTIFICATION

En vertu de l'article 4 de la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, les communautés sont compétentes pour l'animation culturelle et le tourisme, et les accords de coopération internationaux qui s'y rapportent.

Nous estimons dès lors que l'autorité fédérale outrepassa sa compétence sur ce point.